

做一名飞行员翱翔蓝天,这是不少年轻人梦想。最近,2023年东航浙江地区飞行员招考初检正在举行,吸引了宁波及舟山地区近200名应届高中生来报名参加。那么,考飞行员的初检有哪些环节,现场情况如何?

戴眼镜或隐形眼镜也能开飞机?

东航浙江地区

飞行员招考初检

吸引200名应届高中生报名参加

1

男生身高应在168厘米到185厘米之间

初检环节总共两天,进入东航大厦就可以看到招考海报。昨天上午8点50分,虽然时间还没有到,但不少学生和家已经开始在这里等候。本次东航总共有在浙江地区招收40名飞行学员送往民航飞行学院深造,要求是应届高三男生,年龄在16到20周岁,并会在明年参加浙江省高考。

初检,是一名高中生成为飞行学员最初的一步,主要是对学生的身体、心理条件、视力,还有英语能力做一个初步的评定。

第一个环节就是身高体重

的测定。按照规定,男生的身高应该在168厘米(含)到185厘米(含)之间,身高体重比符合民航飞行员的标准。还要对身体躯干、四肢进行进一步检查,以确保考生身体条件符合飞行员的相关标准。

很多学生和家长担心近视就无法报考民航飞行员,其实这个是不准确的。按照相关规定,只要裸眼视力不低于0.1,都是符合条件的,也就是说戴着眼镜或隐形眼镜,理论上也能开飞机。

在初检中还有一个重要的环节,就是机长面谈。这个环节

考生需要面对的,是中国东航现役的五星飞行教员。这可以理解为一个考生和机长聊天的过程,机长会通过言谈举止,初步判断一个考生是否具有成为飞行员的潜质,这一点也非常关键。

接下去就是英语测试,也是初检中考生最后一个测试环节。考生可以在现场扫码,完成英语测试的题目。测试完英语以后,当天现场的初检环节就差不多了,接下来考生需要填报志愿,等待是否进入下一轮的通

2

错过本次招考的还有机会

东航工作人员说,符合初检条件的考生,紧接着就会去东航集团总部上海,进行进一步体检和飞行员职业心理学检测,然后就是考生的背景调查,接下去是参加高考。按照标准,只有高考总分达到450分,且英语单科95分以上的考生,才有资格被民航院校录取。然后,这些考生的分数再从高到低,取前40名依次录取。工作人员说,从浙江的情

况来看,高考450分是远远不够的,去年东航在浙江也是招收40名飞行学员,考生基本上要考到540分以上才有希望被飞行学院录取,而分数最高的考生则达到了600分以上。

考上了飞行学院,成为飞行学员,是成为民航飞行员的第一步。根据东航与考生的协议,东航将承担考生飞行技术专业培训的相费用,大约是人民币80万元,获得

东航认可的飞行技术专业资格毕业后,将由东航统一安排工作。

错过了这次招考的应届生也别担心。中国东航浙江分公司工作人员表示,2023年1月,东航在宁波还会针对应届的高中生推出一轮飞行学院的招生,考生和家长只要关注“浙江东航”的微信公众号就可以了。

记者 范洪 实习生 孙桐
通讯员 郑雨婷 朱旭嵘

甬水桥科创中心正式启动

11月27日,在宁波海曙区举行的中国工业互联网产业创新发展大会上,历时两年打造完成的甬水桥科创中心正式启动。

甬水桥科创中心由宁波工业互联网研究院投资建设,总建筑面积约15.5万平方米。当天,宁波工业互联网研究院、上海交大宁波人工智能研究院、浙江蓝卓、可之科技等一众海曙“大院大所”及优质数字经济企业“组团”入驻,智能制造国家新一代人工智能开放创新平台和科创中国工业互联网创新基地两大平台同步揭牌,并发布了一系列工业互联网领域最新科技成果。

当天,8家高科技企业现场签约入驻科创中心,7家成员单位签约入驻浙江省智能工厂操作系统技术创新中心。

记者 林伟 通讯员 崔宁 朱艳辉



宁波消防曝光 3家重大火灾隐患小区

为进一步加强住宅小区消防安全管理,近日宁波市消防救援支队广泛深入住宅小区开展隐患排查大整治,落实隐患闭环整治,并在各大媒体平台进行曝光,倒逼隐患整改到位。

消防执法人员重点对各小区单位的消防安全制度和预案、疏散通道、安全出口和消防车通道等是否符合消防安全要求;报警系统是否正常运行,用火、用电是否规范等情况进行详细检查。

在检查慈溪市浒山街道天九街90号锦景湾小区时,发现该小区存在火灾自动报警系统不能正常运行,自动喷水灭火系统不能正常使用,防烟设施不能正常运行等诸多问题;位于余姚市兰江街道远东路160号的黄山公寓小区,存在疏散指示标志及安全出口指示标志灯未亮,部分防火门变形、脱落,消防室主机、消防水泵无法正常使用或启动等诸多安全隐患;位于高新区杨木碶路188弄162号的锦诚明都小区,存在室内消防给水系统、自动喷水灭火系统不能正常使用,高层建筑的防烟、排烟设施以及火灾自动报警系统不能正常运行等隐患。

目前,消防部门已依法对存在火灾隐患的小区下发整改通知书,并责令其在12月31日前完成整改。记者 马涛 通讯员 鲍小静

聚贤街道“三措并举” 推进垃圾分类工作

自垃圾分类活动开展以来,高新区聚贤街道通过宣传教育、健全机制、完善设施“三措并举”,推进生活垃圾分类工作向高质量、精细化迈进。街道、社区积极联系群众,发动物业、志愿者、居民开展了一系列垃圾分类主题活动。经征询该区教育局、城管局、社区等相关部门组织意见,反复探讨研究后制定并发布聚贤街道垃圾分类考核办法(试行),形成了联合街道、社区、物业的三方联动体系。制定“月度垃圾分类排行榜”,考核成绩直接影响物业考核的排名,且与垃圾分类专管员补贴挂钩,做到奖罚分明,鼓励物业积极落实垃圾分类的主体责任。记者 边城雨 通讯员 吴秉承

今年已有1630名残疾孩子 享受康复服务优惠政策

“现在孩子在小学里适应得很好,这多亏了医院医生和老师们的帮助和照顾。”11月27日上午,李女士在带着儿子乐乐(化名)来到宁波市康复医院智力行为康复科复查时,对着医生连声感谢。



市康复医院的老师正在给孤独症儿童上课。资料照片

乐乐4岁时确诊为孤独症,之后就在市康复医院接受亲子训练、日托康复等。“孩子刚来的时候,只能发单音词语,而且有拒绝社交、注意力不集中等情况。我们为他安排了专门的康复教学计划,从认知、语言、社交等方面进行干预,并穿插知觉、大小肌肉及生活自理等训练。”市康复医院智力行为康复科主任屠恒飞说,经过了2年的康复训练,乐乐的语言、社交等方面

能力都有了很大提升,实现了家长来院干预训练的目标。

像乐乐这样在市康复医院进行康复训练的孤独症儿童还有100多位,屠恒飞告诉记者,该院智力行为康复科集医、教、研于一体,主要收治学龄前为主的中、轻度智力障碍儿童和孤独症儿童,来院接受康复的孩子还能根据相关政策规定享受康复补贴。

记者从市残联了解到,宁波

不断强化残疾儿童和少年康复服务工作,逐年提升残疾儿童补贴补助力度。2019年以来,宁波对孤独症儿童累计补助达6534.9万元,位居全省前列。而对残疾少年儿童和孤独症儿童接受相关康复训练费用的自付部分也给予补贴,今年以来,已有1630名残疾儿童和少年享受康复服务优惠政策。

记者 王思勤
通讯员 林军 刘小环